

好民警好故事

徐王聪:9年坚守诠释责任与担当

市公安局石柱派出所刑侦中队中队长徐王聪已在公安岗位上坚守了9个年头。9年的磨练,徐王聪从一名热血青年成长为骨干民警。在群众遇到诈骗时,他能冷静应对并及时止损;在群众生命安全处于危难时,他毫不犹豫地冲出来,徐王聪用自己的实际行动为辖区群众解决一件件身边事。

从警9年,徐王聪因工作能力突出,连续3年荣获个人嘉奖、连续4年荣获优秀公务员等荣誉。

通讯员 黄莹莹



工作中的徐王聪

冷静应对 及时为群众止损20万元

今年4月25日下午4时40分许,辖区村民周女士赶到石柱派出所大厅,着急地对着徐王聪说:警官,我是开网店的,刚才客服说我违规,需要刷流水提高信誉。我已经转了20万元,但客服让再转20万元,这是怎么回事?

徐王聪听后,判断这就是电信诈骗。由于时间紧迫,他一边指导周女士拨打公安部反诈热线,一边

让市公安局反诈中心帮忙止付。同时,徐王聪还时刻关注着周女士银行的转账流水,紧盯电诈平台拦截动态,不停刷新动态就怕错过消息。终于在下午5时许,当页面跳出了骗子将钱转到二级账户信息后,徐王聪立即上报紧急止付,紧跟资金动态,在骗子准备将钱转到卡上的时候,马上冻结,成功帮周女士追回20万元。

徐王聪紧盯反诈平台与骗子抢夺最关键时间,在20分钟内成功帮周女士止损20万元。事后,周女士送来锦旗,感激地说:多亏徐警官敏锐机警,帮我追回20万元。

多年积累的经验,让徐王聪对各类案件的特点了然于心。他能快速地分辨出案件情况,正是基于这样的职业素养,让他及时帮助不少群众追回经济损失。

耐心深挖 顺藤摸瓜击垮售假团伙

去年9月,石柱派出所接到辖区村民举报说有人贩卖假化肥。了解情况后,徐王聪通过调查发现,该团伙不仅在一个村进行贩卖,周围村庄也有类似事件,且受害群体基本是年纪较大的村民。在随后的分析研判中,徐王聪发现该团伙是生产、经营、销售一条

线,团伙人员关系复杂且流动性较大。

为掌握更多的线索和证据,徐王聪放弃休息时间,挨村挨户地走访。几个月下来,徐王聪走访了近百户村民,在辖区每个村都留下了足迹,终于将整个案件证据链条取证完毕,准备进

行抓捕。

由于犯罪嫌疑人李某具有一定反侦察意识且住所不固定,使抓捕工作陷入困难。但徐王聪没有放弃,多次到烟台、临沂、栖霞等地出差进行抓捕。今年3月,徐王聪和同事在山东省栖霞市将贩卖假化肥的3人成功抓获。

危急时刻 豁出来只为护百姓平安

2020年9月的一个傍晚,接到报警电话的徐王聪迅速带队冲出值班室。原来,刘姓女子因与丈夫吵架欲跳水轻生。赶到现场时,夫妻两人已经在水中僵持了好一会儿,而刘某身旁就是2米以上深水区。徐王聪意识到危险,必须马上把刘某拉上来,不料刘某突然纵身一跃跳了进去。徐王聪来不及多想,直接跟着跳了下去。徐王聪从后方抓住该女子,

往岸边拖拽。然而,该女子不仅不配合,还试图挣脱徐王聪的手。经过好几分钟的纠缠,徐王聪才把该女子慢慢拉到岸边,此时徐王聪已经累得气喘吁吁。

没想到女子还想再次寻短见,徐王聪大喊:你再寻短见,我还救!刘某被徐王聪言行触动,情绪也慢慢平复。经过民警的劝说,刘某打消了轻生的念头,并由家人带回家中。事后,被问及当时那么危

险怕不怕,徐王聪坚定地说:只要群众有需要,我义不容辞。

9年来,徐王聪带队连破多个重大疑难案件,依法查处违法犯罪嫌疑人400余名,为群众挽回经济损失数百万余元。可徐王聪却觉得身作为一名刑侦民警,能侦办大案,是专业、是能力,但当群众有需要的时候,自己可以挺身而出,用自己的力量帮到他们,也同样非常有意义。

陋习曝光台

为进一步落实减量控大工作,结合五大曝光行动,市公安局交警大队曝光一批机动车闯红灯行为!

车牌 苏U77U20
违规时间 2021.09.09
违法地址 象尚线东永高速北向南

车牌 浙G5D1T8
违规时间 2021.09.09
违法地址 城南路体育馆路口西向东

车牌 浙G5WH97
违规时间 2021.09.09
违法地址 城东路城南路南向北

车牌 浙G11E1T
违规时间 2021.09.09
违法地址 330国道五金北路南向北

车牌 浙G26BW9
违规时间 2021.09.09
违法地址 330国道金城路金城市区往石柱

车牌 浙G617EC
违规时间 2021.09.09
违法地址 东永一线后城大街南向北

车牌 浙G870WV
违规时间 2021.09.09
违法地址 溪心路下楼村西向东

车牌 浙G996TA
违规时间 2021.09.09
违法地址 城南路体育馆路口东向西

车牌 浙G1688F
违规时间 2021.09.09
违法地址 花园大道香樟大道北向南

车牌 浙GD50660
违规时间 2021.09.09
违法地址 九鼎路科源路北向南

男子来永抢劫 不到半小时被抓

通讯员 朱珂平

6日下午2时40分,市公安局东城派出所接到群众贾女士报警称,在城东路附近遭遇持刀抢劫。接到报警后,办案民警立即赶赴事发现场。

据贾女士描述,当天下午2时35分,在城东路附近,她正准备驾车离开。不料刚坐进驾驶室,一个陌生男子就跟着她一起上了车,并伸手要抢其放在副驾驶上的包。贾女士迅速反应过来,立马打开车门逃下车,男子也跟着下了车。陌生男子右手拿刀顶住贾女士的肚子,左手拽着贾女士的手臂企图把她推回车内。受到惊吓的贾

女士在街上大声呼救,同时用力挣脱了男子的束缚。持刀男子见贾女士呼救,没来得及抢包,落荒而逃。

了解到相关情况后,民警调取了现场和周边的视频监控。通过研判分析,结合贾女士描述,掌握了犯罪嫌疑人的体貌特征,并判断出对方的逃窜路线。下午3时05分,距接到报警不到半小时,民警便成功将正准备去永康客运站坐车的犯罪嫌疑人郑某抓获。

经查,郑某来自缙云,因失业多年,最近又被催债,手头拮据,就想着抢点钱以解燃眉之急。被抓后,郑某交代其在逃跑过程中,随意将作案工

具一把可伸缩的美工刀丢在了一个垃圾桶内。由于郑某记不清具体哪个垃圾桶,民警只好带着郑某沿着他的逃跑路线挨个翻找,最终在某居民楼下的垃圾桶内找到了作案工具。

据郑某交代,他在家中想好抢劫计划后,便乘坐大巴车来到永康,打车到了城东路某酒店门口,按照计划,寻找目标,伺机下手。郑某见贾女士的车比较昂贵,蹲守了十几分钟,等到贾女士过来开车,就紧随其后上了车,掏出美工刀对贾女士实施抢劫。

目前,犯罪嫌疑人郑某因涉嫌抢劫罪被依法刑事拘留,案件还在进一步办理中。



关注永康公安微信 每日获取平安资讯

扫黑除恶举报方式

举报电话 0579-87102993或110

网络举报 微信公众号 永康公安 举报平台

来信地址 市公安局扫黑除恶办公室